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ÚVOD 

 
 
   Značnú časť životnej sily človek získava z priestoru, v ktorom žije 
a preto nám nemôže byť ľahostajné, akú má podobu. Od pradávnych 
čias, keď sme ešte dokázali na bývanie vytvoriť harmonické životné 
prostredie nám táto schopnosť vymizla vzhľadom k tomu, že sme sa 
vzdialili od prírody. Obydlia staviame často i na nevhodných miestach 
a z nevhodných materiálov, nevhodným spôsobom. Jednou z príčin je 
i  to, že v druhej polovici 20. storočia sa začalo rapídne zvyšovať nové 
technické žiarenie - elektrosmog , čo je výsledkom práce  
civilizovaného človeka a v niektorých lokalitách jeho úroveň až 
miliónkrát prevyšuje žiarenie pôvodného prírodného prostredia.  
   Človek je bytosť, ktorá má obrovské schopnosti a možnosti 
adaptovať sa, ale príliš rapídne zvýšenie nových technických 
vytvorených žiarení často prekračuje  adaptabilitu človeka a preto 
predčasne u človeka nastáva duševná i  fyzická disharmónia, 
následkom čoho sú choroby alebo smrť.       
   Cieľom tejto štúdie nie je odsudzovanie alebo antireklama 
výdobytkov našej civilizácie, ale hlbšie spoznanie a zníženie ich  
vplyvov na človeka. Z hľadiska miesta stavieb pre obytné priestory, 
domy a iné stavby je veľmi dôležité, aby rovnováha medzi zemským 
a kozmickým žiarením, homogenita biopriestoru nebola porušená 
rôznymi geologickými defektami alebo silnými pásmovými žiareniami 
Zeme a samozrejme elektrosmogom. Môžeme si položiť otázku: „ktoré 
hodnoty dôležitých  parametrov okrem radónu a kvality ovzdušia by 
sme mali ešte poznať pre náš biopriestor“? 
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Základná hodnota GEO-MAGNETIZMU ZEME 
 
   Intenzita meraná v hodnotách mG ( miliGAUS ), nT ( nano TESLA ), 500 mG = 50 000 nT. 
Táto intenzita je pri tzv. „základnom tepe Zeme t.j. 7,8 Hz“ meraná digitálnym prístrojom 
GEO-MAGNETOMETROM s trojdimenziálnou grafikou, pomocou ktorého získavame presný 
prehľad o hodnotách intenzity magnetizmu Zeme.  
    
   Na požiadanie vyhotovíme priebeh trojdimenzionálnej grafiky na celý objekt, avšak 
v niektorých prípadoch stačí vykonať pár lokálnych meraní v rámci objektu, prípadne mimo 
objekt na približné hodnotenie intenzity magnetizmu. Vykonávali sme viac meraní na rôznych 
miestach aj sledovaním zdravotného stavu ľudí, zvierat aj rastlín a zistilo sa, že:   

 
- nízke hodnoty: 0 – 350 mG to sú lokality , pre ktoré je charakteristický pokoj a kľud,                                                  

výborne sa tu odpočíva , ľudia sú v harmónii sami so sebou. 
 
- stredné hodnoty: 350 – 450 mG 
 
- vysoké hodnoty: 450 – 1500 mG alebo ešte vyššie. 

 
   To sú obvykle pútnické a kultové miesta, v ktorých často dochádza k spontánnemu 
vyliečeniu (napr. v Maďarsku Attila – domb), kde je tiež zvýšená hodnota základnej intenzity 
magnetizmu Zeme a je to dosť navštevované miesto. V tejto lokalite boli v minulosti 
vyšľachtené veľmi úspešné pretekárske kone, ktoré získali viac cien.  
   Lokality  so zvýšenou intenzitou magnetizmu „ iritujú“ človeka a preto nie sú vhodné na 
stále bývanie. Priemerná hodnota intenzity biopriestorov pri našich meraniach v rôznych 
lokalitách bola v rozmedzí 300 – 600 mG. Práve pri meraní jedného domu na úpätí Poľany  
(SR) sme namerali i striedajúce mínusové hodnoty až do – 50mG, čo je krajne neprijateľná 
hodnota pre človeka.  
 
   Hodnotu príjemného prostredia a komfortu biopriestoru určujú nielen absolútne  hodnoty 
intenzít, ale hlavne ustálenosť  nameraných absolútnych hodnôt. Napríklad biopriestor 
s hodnotami 210 – 650 je menej komfortný aj prijateľný, ako napríklad biopriestor 450 – 490 
mG hodnotami. 
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TECHNICKÉ ŽIARENIE – ELEKTROSMOG 
 
   Hodnoty intenzity elektromagnetického poľa v poslednom období prekračuje v niektorých 
lokalitách i niekoľkonásobnú bezpečnostnú hodnotu. Existujú rôzne typy elektromagnetického 
žiarenia,  napríklad mikrovlnné žiarenie od radarov hlavne v blízkosti letísk, žiarenie z antén 
pre mobilné siete ktoré obvykle pracujú na frekvencií 900 MHz , alebo siete počítačov, 
modemy, satelitné antény prijímačov, bežná elektroinštalácia v obytných domoch, domáce 
elektrospotrebiče, prenosné domáce telefóny, alarm systémy hlavne s rádiovým snímaním 
a ďalšie iné výdobytky našej modernej doby. 
   Snažíme sa s nimi spolu žiť, adaptujeme sa na ich vplyvy, ale niekedy sa nám to nedarí. 
Tieto prostriedky sa nám stali súčasťou nášho života, uľahčujú a spríjemňujú nám ho. 
Nemôžeme ich zo života vylúčiť a ani by sme ich nemali, ale ak už máme nejaké zdravotné, 
fyzické či psychické problémy alebo sme v plnom  zdraví a chystáme sa kúpiť dom, byt alebo 
pozemok atď. mali by sme o týchto informáciách vedieť. 
 
 
 
MECHANIZMUS VPLYVU ELEKTROMAGNETIZMU 
 
   Pri pochopení mechanizmu vplyvu je dôležitým javom REZONANCIA – SÚZVUK, čo je 
v podstate vysvetlením možnosti prenosu energie v prostredí. Vysokofrekvenčné vlny síce 
dokážu spôsobiť zmeny teploty fyzického tela, ale ich nebezpečie je potrebné vidieť oveľa 
globálnejšie. Všetko čo v našom živote vnímame, vidíme, cítime alebo  počujeme je určitý 
druh vibrácie- kmitanie. 
   Pretože človek je viacúrovňovou bytosťou, tzn. že okrem fyzického tela máme i jemné telá, 
ktoré je možno vyjadriť i v kmitočtoch a rádovo od fyzického tela ( jednotky, stovky Hz ) až do 
najjemnejších tiel rádovo trilióny, bilióny Hz. O pravdivosti tejto teórie hovoria i liečebné 
metódy ako BIOREZONANCIA, RADIONIKA alebo HOMEOPATIA, ktoré za krátky čas 
získajú uznanie i širšiu aplikáciu i u nás. 
   Mechanizmus vplyvu elektromagnetizmu na človeka môžeme vysvetliť nasledovne: vonkajší 
zdroj elektromagnetizmu, ktorý kmitá alebo vysiela napr. na frekvencii 900 MHz ( mobilná 
sieť, telefóny ) sa dostáva do súzvuku alebo do rezonancie s tou časťou človeka, ktoré tiež 
kmitá na tej istej frekvencii t.j. je spektrum astrálneho tela človeka.  
   Krátkodobý vplyv malej intenzity človeku nemôže škodiť, lebo v tom bráni AURA alebo 
energetický obal človeka. Ak sa tento externý vplyv čo do intenzity aj času zvýši, t.j. prerastie 
adaptačné schopnosti človeka, až potom sa už začínajú prejavovať deštruktívne degeneračné 
zmeny a v prvom rade v AURE človeka a presnejšie v tom spektre, kde nastala 
REZONANCIA. A kedy sa tieto zmeny objavia vo fyzickom tele vo forme symptómu, je len 
otázkou individuálnej odolnosti človeka a otázkou času. Tieto symptómy môžu byť na začiatku 
len napr. pocit diskomfortu, tzn. človek sa necíti v koži, je unavený, apatický, má bolesti hlavy 
a je podráždený, čo môže prerásť i do vážnych degeneračných chorôb ako napr. leukémia, 
rakovina, cukrovka, vážne problémy s krvným tlakom alebo ťažká depresia atď. 
 
 
MECHANIZMUS VPLYVOV ELEKTROMAGNETIZMU ALEBO GEOPATOGÉNNÝCH ZÓN 
NA ČLOVEKA SÚ PODSTATE PODOBNÉ. 
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RÔZNE FORMY ELEKTROSMOGU 
 
Podľa frekvencie rozdeľujeme elektrosmog na: 

- nízkofrekvenčný ( NF ) 
- vysokofrekvenčný ( VF ) 
 

NF – ELEKTROSMOG  pochádza z elektrospotrebičov, napr. točivé motory, transformátory, 
elektroinštalácia, elektroohrievače vody, elektrické podlahové kúrenie, chladničky, elektrické 
rozvodové skrine atď. Frekvencia NF elektrosmogu je rádovo jednotky, stovky Hz-ov, ale 
obvykle je to kmitočet 50 Hz. 
Ďalej NF polia môžeme deliť na:  - elektrické ( V/m ) 
                               -  magnetické ( nT ) 
 
   Hodnota elektrického poľa v blízkosti spotrebiča ktorý nie je v prevádzke ale je pod 
napätím, ako napr. pri vypnutej nočnej lampe keď nesvieti ale je zapojená do zásuvky, môže  
dosiahnuť až 20 V/m. 
Elektromagnetické polia nameriame pri zapnutých spotrebičoch, ak sú pod napätím a majú 
teda aj odber prúdu. 
V týchto tabuľkách sú uvedené hodnoty NF elektrostatického, elektromagnetického poľa, 
ktoré platí v Nemecku, ale sa vzťahuje i na našich obyvateľov, i keď u nás ešte nie je 
uzákonené (TCO: Norm für Bildschirmarbeitsplätze). 
  

ANOMÁLIE

         NF polia         extrémne            silné                 slabé           veľmi slabé

>50                   5 - 50               1 - 5                 < 1

>500              100 - 500           20 - 100            < 20 
magnetické  nT[ ]

elektrické V/m[ ]

 
  
 
   Napr. človek okamžite cíti extrémne hodnoty vo forme mravenčenia, pichnutia, svrbenia, 
neschopnosť zaspať atď. Slabé hodnoty môžu vyvolať reakciu u citlivých ľudí, dlhodobo môžu 
spôsobiť i fyzické symptómy. Všetky neprirodzené magnetické polia vytvorené človekom 
vyvolávajú v biologických procesoch človeka reakcie i zmeny. Pri testovaní sa zistilo:  
 

- vplyv na rast buniek, zvýšenie rozdelenia rakovinotvorných buniek 
- zvýšený výskyt niektorých typov rakoviny ( hlavne leukémie ) 
- vývojové problémy u plodov i u malých detí 

 
   Možnosti ochrany alebo eliminácie u NF  elektrosmogu (ak máme možnosť pri príprave 
projektu):    

- vhodným spôsobom si vybrať elektroinštaláciu, aby bola premyslená lokalita spálne  - 
rozvodová skriňa, hlavná trasa silových vedení,  

- bezpečná vzdialenosť od trafostanice alebo od iných spotrebičov elektrickej energie,  
- ochrana  tienením a zemnením atď. 

    Ak to nie je možné a na danom mieste už bývame, vhodné miesto na odpočinok si vyberieme 
po detekcii intenzity elektrosmogu. Na odstránenie vyššie uvedených vplyvov použijeme  
tienenia, zemnenia alebo biorezonančnej ochrany pomocou eliminátorov elektrosmogu. 
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VF – ELEKTROSMOG 
  
  Táto záťaž prichádza obvykle zvonka a jej kmitočet je rádovo MHz a aj vyššie. Pôvodcom 
tejto záťaže môžu byť: televízne a rádiové vysielače, mobilné siete, radarové stanice, satelitné 
antény atď.  
   Pred výstavbou  domu je dôležité vykonať detekciu úrovne VF zamorenia, vyznačiť smer aj 
intenzitu  
(hustotu  elektromagnetického poľa). Pri výbere stavebných materiálov si môžeme vybrať 
stavebný materiál  
s nižšou priepustnosťou žiarenia. V prípade, ak je už dom postavený a je tam záťaž, vplyvy 
možno eliminovať špeciálnou tapetou alebo záclonami, ktoré odrážajú požadované spektrum 
kmitočtov, čím chránia vnútorný priestor domu. Ďalšou metódou na elimináciu je 
biorezonančná ochrana. 
 
Používané značenie  elektrosmogu: 
 
 
 

-        - intenzita magnetického poľa [nT] 
  
 
 

-        - intenzita elektrického poľa poľa [V/m] 
 
 
                     - intenzita hustoty magnetického poľa [nW/cm2] 
 
 
                       
 
 
 
Bezpečné hodnoty VF intenzity hustoty magnetického poľa:   
 
 < 5 mV/m           5-50 mV/m 
       slabé                silné 
 
 
Prepočet VF elektrostatického poľa na intenzitu hustoty VF poľa: 
 
<50mV/m                                     50-500 mV/m 
<0,55 nW/cm2                                  0,55-55 nW/cm2 
 
 

M 

E 

VF 
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DRUHY GEOPATOGÉNNEJ ENERGIE 
 
   Existuje viac druhov negatívnych zemských vibrácií a každá má inú charakteristiku a inak 
vplýva na človeka. 
Geopatogénna zóna (GPZ) je miesto, kde je porušená homogenita biopriestoru t.j. nie je 
rovnováha medzi kozmickým a zemským žiarením. 
 
Príčinou porušenia homogenity môžu byť:  

- geologické defekty, podzemná voda, geologické zlomy, železná ruda, podzemné dutiny 
a pod. 

- pravidelná prirodzená energoinformačná štruktúra Zeme t.j. pásmové žiarenia Svätý 
Juraj, Ley, Curry, Hartman a pod. 

 
   Mechanizmus vplyvu geopatogénneho stresu môžeme vysvetliť  zákonitosťou REZONANCIE 
na úrovni fyzického tela, kde prebiehajúce fyziologické procesy môžeme vysvetliť i pomocou 
vzruchov nervových vlákien. Asi 70% ľudského tela je voda a všetky telesné tekutiny  sú 
dobrými vodičmi elektrickej energie. Bolo by  teda nemysliteľné, keby ľudský organizmus 
vôbec nereagoval na vonkajšie elektromagnetické vplyvy geopatogénneho alebo technického ( 
elektrosmog ) rázu. Práve dlhodobé pôsobenie, i keď nízkej intenzity, dokáže porušiť 
homeostázu a  časom vznikajú psychické alebo i fyzické problémy. 
 
Príklad: 
Výsledky merania v spálni 
 

- intenzita Geo-magnetizmu je 450 mG , 
- cez pravé rameno a hlavu prechádza voda,  
- v mieste krčnej chrbtice sa nachádza HARTMANOV a CURRY kríž  
- na druhú osobu vplýva len HARTMANOV pás a to na krčnú chrbticu  
- pás LEY  prechádza cez hlavy obidvoch manželov.  
 
   Súhrn týchto žiarení spôsobuje za veľmi krátke obdobie (1-2 mesiace) vážne zdravotné 
problémy a hlavne u pani, ktorá spáva bližšie ku dverám a trpí nasledovnými problémami: 
nespavosť, ranná únava, bolesti hlavy, bolesti pravého ramena, začínajúce depresie, 
zhoršenie zraku. Ak by tu spávala viac rokov, následky by mohli byť veľmi ťažké až 
tragické. Manžel, ktorý spáva vedľa, je na tom lepšie. 
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bolesti hlavy
zmeravený krk
poškodený sluch
zhoršenie zraku
točenie hlavy
nervozita
vypadávanie vlasov

arytmia srdca
kolísavý krvný tlak
chronický zápal
dýchacích ciest

bolesti brucha
žalúdočná nervozita
cukrovka
alergie 
cysty

mozgové nádory
cysty
epilepsia
zhoršený zrak
zhoršený sluch
nočné pomočovanie

neplodnosť
menštruačné 
problémy
zápal vaječníka
impotencia
zápal prostaty

bolesti nôh
choroby pohy -
bových orgánov

zlý všeobecný
pocit
stála únava
neplodnosť
všeobecná
nevoľnosť

žalúdočné vredy
alergia
obličkové,
pečeňové,
chrbticové
problémy
cysty
lumbágo

chronické zápaly
horných dýchacích 
ciest
zápal pľúc
chronický zápal hrdla
infarkt

zápal močového
mechúra
zápal prostaty
zápal maternice

žiarenie HARTMAN

šedý zákal
poškodenie sluchu
bolesti hlavy
skleróza mozgu
disharmónia štítnej
žľazy

pľucne choroby
astma
zvápenatenie
srdcového venca
 

dvojité žiarenie
PCP
Parkinsonova choroba
skleróza multiplex
leukémia
zúženie ciev
obličkové disharm..
vysoký krvný tlak

nervozita
migréna
problémy so spaním

edémy
alergie
tráviace
problémy

cirkulačné
problémy
studené nohy
reuma
zúženie ciev

v mieste
prekríženia
nebezpečie
vzniku
rakoviny

v mieste
prekríženia
nebezpečie
vzniku
rakoviny

žiarenie PODZEMNEJ VODY

nervové choroby
panika
očné choroby

podobné zápaly 
ako u Hartmana
ale nervového
pôvodu

žiarenie CURRY

problémy so
spánkom
bolesti hlavy
zhoršenie zraku
kazivé zuby

disharmónia štítnej
žľazy
bronchitída
rakovina pľúc
leukémia

problémy 
s potenciou
neplodnosť

nervové 
choroby
vyčerpanosť
svrbivosť
pokožky

žiarenie ELEKTROMAGNETIZMU
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bolesti hlavy
hormonálne poruchy
problémy so spánkom
mŕtvica

choroby pankreasu
choroby žlčníka
bolesti žalúdka
nadúvanie
myómy
choroby hrubého čreva

Sv. Juraj - Sv. Juraj
problémy so spánkom
stres
obličková disharmónia
vysoký krvný tlak

LEY - LEY
pohybové problémy
očné problémy
atrofia

edémy

nervozita
vysoký krvný tlak
zápal pankreasu

Sv. Juraj - LEY
pečeňové problémy
zápal žlčníka

LEY - Sv. Juraj
očné problémy

žiarenie Svätý Juraj

zhoršenie zraku
choroby Lymfy
bolesti chrbta
atrofia
depresie

obličkové kamene
žlčníkové kamene
svalové zápaly

atrofia

choroby - očné
              - nervové
zubných koreňov
nadobličiek
paralýza končatín

žiarenie LEY
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Stupnica patogenity zón: 
 
1. Slabá, na hranici poznateľnosti, účinky organizmus ľahko eliminuje. 
2. Dobre rozpoznateľná, účinky zdravý organizmus dokáže dlhodobo eliminovať. Chorý 

človek je zreteľne slabý a proces liečby sa predlžuje. 
3. Oslabuje nervový systém, vzniká ľahká nervozita, jeho účinky zdravý organizmus 

dokáže po nejaký čas eliminovať, obtiaže chorého človeka sa nezlepšujú. 
4. Silná nervozita, nespavosť, disfunkcia orgánov, zdanlivo nevyliečitelné chronické 

bolesti a choroby, ktoré sa však mimo zón rýchlo zlepšujú. Zdravý organizmus dokáže 
na krátky čas vzdorovať, chorý človek nie. 

5. Vznik nezhubných malformácií, nekľud i mimo zónu, disfunkcia orgánov, ktoré sa   ani 
mimo zónu nelepšia a je ich nutné liečiť, nervový stav je podobný stresu. 

6. Vznik silných degeneračných zmien a prekarcenóz, depresie, bolesti neznámeho 
pôvodu nereagujúce na terapiu, stupňujúce obtiaže predchádzajúceho stupňa. 

7. Po rokoch vznik mutácií a karcinogénnych zmien, môže ale nemusí byť nervová 
reakcia, človek pozoruje stratu svojich fyzických i duševných síl, rýchlo stárne. 

8. Vznik zhubného bujnenia počas niekoľkých rokov, porušená nervová reakcia, v tejto 
zóne sa môže cítiť o niečo lepšie ako v predchádzajúcej ( je zákerná ), poruchy 
orgánov  nie sú značné ( i keď sú ťažké ),  bolesti väčšinou nervový systém nie je 
schopný preniesť a tak sú len minimálne, normálny spánok v podstate chýba, prevláda 
apatia, mierne priotrávený špatne vylúčenými metabolickými produktmi, žltobiela 
vyblednutá pokožka upozorňuje na chorý stav, ale človek sa necíti byť ťažko chorý. 

9. Zhubné bujnenie sa prejaví  počas niekoľkých mesiacov, ak nedôjde k úmrtiu zo 
zlyhania orgánov, poruchy prudko narastajú, prejavuje sa vyčerpanie hormonálneho 
systému, človek ani organizmus nevzdoruje, chýba regenerácia, vznikajú atrofie 
a otrava metabolickými produktmi. 

10. Poruchy orgánov a ich funkcie, ktoré sú príčinou smrti ( teda nie rakovina ), rýchlo 
vzniká tupá bolesť hlavy, apatia nemá čas vzniknúť, pretože obvykle vzniká pudová 
úzkosť a strach z miesta ( halucinácie ), človek na tomto mieste dlho nevydrží. 

11. Strata rovnováhy ( nebezpečie úrazu ), počas niekoľkých hodín strata pamäti, ťažký 
šokový stav býva príčinou smrti počas niekoľkých dní, stav organizmu sa výnimočne 
upravý intenzívnou liečbou. 

12. Smrteľne nebezpečná zóna, smrť nastáva počas niekoľkých hodín podľa pôvodu 
patogénneho žiarenia, väčšinou šokom. 

 
Poznámky k stupnici: 

a. deti, chorí a tehotné ženy sú až o dva stupne citlivejší 
b. bdelý, zdravý, aktívny človek, adaptovaný alebo starší  je až o dva stupne 

menej citlivý ( po stupeň 8 ) 
c. čím vyšší stupeň, tým kratší čas pobytu v zóne 
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Odstupňovanie patogenity elektrosmogu: 
 
 

1.                1                10               5              0,01
2.                2                20              8,6            0,02
3.                5                40             19,4            0,1
4.               20               80             86,8             2
5.              100             200            274             20
6.              200             500            434             50
7.              400            1000           614            100
8.              800            2000           870            200
9.             1200           4000          1370           500
10.            1600           8000          1940         1000
11.             2000         16000         2000          2000
12.           2000       20000      5000       1600> > > >

 Stupeň        E        M      E    S  [ V/m ] [ nT ] [ mV/m ] [ nW/cm  ]2

nízke frekvencie             vysoké frekvencie

 
 
 
Zaraďovanie rôznych pásmových žiarení, vody a geologických defektov do stupnice. 
 

1. cez dolné končatiny prechádza pásmové žiarenie Hartman alebo Curry 
2. cez trup človeka prechádza pásmové žiarenie Hartman alebo Curry 
3. Hartmanov alebo Curryho kríž na človeku, prípadne slabší prameň žiarenia vody 
4. porušená homogenita, napríklad geomagnetizmus sa mení v rozmedziach 300-500 mG 

plus vplyvy v bodoch 1 až 3 
5. silnejšia podzemná voda plus vplyvy v bodoch 1 až 4 
6. podzemné prekríženie slabších prameňov plus Leyov pás a vplyvy v bodoch 1 až 5 
7. silné podzemné vody prípadne prekríženie plus vplyvy v bodoch 1 až 6 
8. veľmi silné podzemné vody prípadne prekríženie, geologické zlomy, značné kolísanie 

homogenity geomagnetizmu 100-600 mG, pásmové žiarenie Sv. Juraja plus vplyvy 
v bodoch 1 až 7 

9. extrémne silné podzemné vody, geologické zlomy, radón 60 pS plus vplyvy v bodoch    
1 až 8 

10. extrémne kolísanie homogenity geomagnetizmu 100-800 mG, geologické defekty, 
radón plus vplyvy v bodoch 1 až 9 

11. – 12. všetky možné vplyvy na malej ploche vzájomne posilňujúce 
 
V praxi sa vyskytujú obvykle zóny 1 až 8 vyššie stupne len ojedinele. 
 
Na jednotlivé stupne patogenity ľudia reagujú rôzne. Reakcie, odolnosť ľudí závisí na ich 
bioenergetickej kvalite. 
 
Hlavné ukazovatele charakterizujúce bioenergetickú kvalitu : 
Bioenergetická úroveň : 70 000 – 80 000 jed. ( 100 % ) 
Bioelektricita :  70 / 210 ( elektro / magneto ) 
Pomer Jin – Jang : 50 / 50 
 
Optimálnu bioenergetickú kvalitu človek má, ak je v harmónii v duchovnej, duševnej 
i fyzickej úrovni, a keď z vonkajšieho okolia na neho nevplývajú negatívne vplyvy. 
Aby sme mohli v zdraví, šťastí žiť a tvoriť je potrebné riešiť vnútorné i vonkajšie vplyvy, 
príčiny. 
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„Po niekoľkých rokoch činnosti som zistil, že regenerácia alebo procesy nastolenia 
rovnováhy u klientov do plnej miery nenastali, i keď u nich boli vyriešené vnútorné príčiny 
(bloky v podvedomí, nespracované traumy z minulosti... ) a chyby v životospráve ( dýchanie, 
pohyb, strava). Po tomto zistení som začal viac sledovať i biopriestor kde človek spáva, 
pracuje atď. Našiel som silné vonkajšie vplyvy, ktoré pôsobili ako prekážka v regenerácií. 
Naučil som sa vyčítať z aury odtlačky týchto rôznych škodlivých žiarení. Po ich odstránení sa 
výsledky výrazne zlepšili a v mnohých prípadoch nastali zázračné vyliečenia. 
Pri svojej práci používam rôznu meraciu techniku: Geo – magnetometer, VF a NF detektory 
elektrosmogu, ktoré merajú objektívné hodnoty veličín. Napriek ich vplyvu na život a zdravie 
ľudí nie sú oficiálne stanovené ich maximálne prípustné hodnoty v biopriestore a preto táto 
štúdia môže mať zatiaľ len informačnú hodnotu. Dôležité sú aj vplyvy žiarení, ktoré nie sú 
merateľné žiadnymi prístrojmi, teda vedecky neexistujúce.“ 
 
Tieto horeuvedené informácie sú pre mnohých ľudí neznáme alebo neakceptovateľné, ale 
verím, že sú pre vás užitočné a prinesú vám impulz na vylepšenie fyzického a psychického 
zdravia. 
 
So srdečným pozdravom a prianím veľa zdravia a šťastia. 
 
                                                                                                     Karol Gúgyela 
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